

Протокол № 2
засідання організаційного комітету з проведення
звітно-виборної конференції адвокатів Рівненської області

м. Рівне

23.08.2017 року

Присутні :

Голова оргкомітету Сурікова Світлана Іванівна

Члени оргкомітету:

Демчук Юрій Борисович
Скоропад Василь Миколайович
Курганська Олена Вікторівна
Петрук Олександр Арсентійович
Януль Віктор Степанович
Коробова Тетяна Миколаївна
Луцок Микола Іванович
Рудика Світлана Василівна
Орловська Ярослава Борисівна
Шилан Сергій Віталійович
Удовиченко Сергій Володимирович
Косів Сергій Павлович

Порядок денний:

1. Про внесення доповнень до п. 3 Порядку денного засідання організаційного комітету з проведення звітно-виборної конференції адвокатів Рівненської області від 11.08.2017 року .

2. Про внесення змін (усунення технічної помилки) п. 4 Порядку денного засідання організаційного комітету з проведення звітно-виборної конференції адвокатів Рівненської області від 11.08.2017 року .

По першому питанню слухали: Голову оргкомітету Сурікову С.І., яка повідомила про допущення технічної помилки у визначення регіонів Рівненської області для проведення зборів адвокатів з обрання делегатів на звітно-виборну конференцію адвокатів Рівненської області та, відповідно уповноважених – відповідальних за реєстрацію та інші заходи організаційно-технічного забезпечення проведення 09.09.2017 року зборів адвокатів в регіонах Рівненської області . Такою технічною помилкою є неврахування окремої територіальної одиниці м. Острог Рівненської області, як міста обласного підпорядкування. Відповідно невизначено уповноваженої особи – відповідальної за реєстрацію та інші заходи організаційно-технічного забезпечення проведення 09.09.2017 року зборів адвокатів в м. Острог Рівненської області. Запропонувала усунути зазначену технічну помилку та внести м. Острог Рівненської області, як місто обласного підпорядкування, відповідно, як окрему територіальну одиницю для проведення зборів з обрання делегатів на звітно-виборну конференцію. Також визначити уповноваженою особою – відповідальною за реєстрацію та інші заходи організаційно-технічного забезпечення проведення 09.09.2017 року зборів адвокатів в м. Острог Рівненської області адвоката Савчук Ольгу Михайлівну. Збори адвокатів м. Острога провести об 11 год. 09.09.2017 року за

адресою Рівненська область, м. Острог, вул. Мануїльського, 1 . Відповідно внести зміни у визначення уповноваженої особи – відповідальної за реєстрацію та інші заходи організаційно-технічного забезпечення проведення 09.09.2017 року зборів адвокатів Острозького району Рівненської області. Визначити уповноваженою особою – відповідальною за реєстрацію та інші заходи організаційно-технічного забезпечення проведення 09.09.2017 року зборів адвокатів Острозького району Рівненської області адвоката Шаповала Сергія Олександровича. Збори адвокатів Острозького району провести об 11 год.09.09.2017 року за адресою Рівненська область, м. Острог, вул. Мануїльського, 1.

Крім того, в Протоколі №1 від 11.08.2017 року допущено механічну помилку (сторінка 8 Протоколу) та пропущено слова «м. Дубно – Бороденко Світлану Василівну», після слів «Вирішили: визначити уповноваженими – відповідальними за реєстрацію та інші заходи організаційно-технічного забезпечення проведення 09.09.2017 року зборів адвокатів в регіонах Рівненської області визначити наступних осіб: м. Дубно Рівненської області - Бороденко Світлану Василівну, Дубенського району Рівненської області - Черепок Миколу Миколайовича ».

Після узгодження з адвокатами Зарічненського, Березнівського, Володимирецького та Гощанського районів Рівненської області виникла необхідність в уточненні адрес проведення зборів адвокатів 09.09.2017 року об 11 год. у зазначених регіонах на наступні адреси:

смт. Зарічне, вул.Центральна, ба,
смт. Березне, вул..Котляревського, 2а
смт. Володимирець, вул. Вишнева, 10
смт. Гоща, вул. О.Теліги,1-б

Голова оргкомітету Сурікова С.І.: Ставлю на головування питання щодо усунення технічної помилки та внесення м. Острог Рівненської області, як місто обласного підпорядкування, відповідно, як окрему територіальну одиницю до списку регіонів для проведення зборів з обрання делегатів на звітно-виборну конференцію. Також визначити уповноваженою особою – відповідальною за реєстрацію та інші заходи організаційно-технічного забезпечення проведення 09.09.2017 року зборів адвокатів в м. Острог Рівненської області адвоката Савчук Ольгу Михайлівну. Збори адвокатів м. Острога провести об 11 год.09.09.2017 року за адресою м. Острог, вул. Мануїльського, 1. Відповідно внести зміни у визначення уповноваженої особи – відповідальної за реєстрацію та інші заходи організаційно-технічного забезпечення проведення 09.09.2017 року зборів адвокатів Острозького району Рівненської області. Визначити уповноваженою особою – відповідальною за реєстрацію та інші заходи організаційно-технічного забезпечення проведення 09.09.2017 року зборів адвокатів Острозького району Рівненської області адвоката Шаповала Сергія Олександровича. Збори адвокатів Острозького району провести об 11 год.09.09.2017 року за адресою м. Острог, вул. Мануїльського, 1.

Крім того, оскільки в Протоколі №1 від 11.08.2017 року допущено механічну помилку (сторінка 8 Протоколу) та пропущено слова «м. Дубно – Бороденко Світлану Василівну», після слів «Вирішили: визначити уповноваженими – відповідальними за реєстрацію та інші заходи організаційно-технічного забезпечення проведення 09.09.2017 року зборів адвокатів в регіонах Рівненської області визначити наступних осіб: м. Дубно - Бороденко Світлану Василівну, Дубенського району - Черепок Миколу Миколайовича».

Після узгодження з адвокатами Заріченського, Березнівського, Володимирецького та Гоцанського районів Рівненської області внести зміни щодо адрес проведення зборів адвокатів 09.09.2017 року об 11 год. у зазначених регіонах на наступні адреси:

сmt. Зарічне, вул. Центральна, 6а,
сmt. Березне, вул. Котляревського, 2а
сmt. Володимирець, вул. Вишнева, 10
сmt. Гоща, вул. О.Теліги, 1-б

Голосували: «за» пропозицію голови оргкомітету Сурікової С.І. – 13 членів оргкомітету

«Проти» - 0 членів оргкомітету

«Утримались» - 0 членів оргкомітету.

Рішення вважається прийнятим.

По другому питанню слухали: Голову оргкомітету Сурікову С.І., яка повідомила про допущення технічної помилки при оформленні Протоколу №1 від 11.08.2017 року засідання оргкомітету з проведення звітно-виборної конференції адвокатів Рівненської області, яка виразилась у невірному написанні по-батькові уповноваженої проведення реєстрації адвокатів міста Рівне на загальних зборах міста Рівне 09.09.2017 року по обранню делегатів на звітно-виборну конференцію адвокатів Рівненської області та делегатів на звітно-виборну конференцію адвокатів Рівненської області 15.09.2017 року Троцької. Пропонує виправити помилку та зазначити по-батькові Троцької замість «Валеріївна»- «Валентинівна» .

Голова оргкомітету Сурікова С.І.: Ставлю на голосування питання щодо усунення технічної помилки при оформленні Протоколу №1 від 11.08.2017 року засідання оргкомітету з проведення звітно-виборної конференції адвокатів Рівненської області, яка виразилась у невірному написанні по-батькові уповноваженої проведення реєстрації адвокатів міста Рівне на загальних зборах міста Рівне 09.09.2017 року по обранню делегатів на звітно-виборну конференцію адвокатів Рівненської області та делегатів на звітно-виборну конференцію адвокатів Рівненської області 15.09.2017 року адвоката Троцької. Пропонує виправити помилку та зазначити по-батькові адвоката Троцької замість «Валеріївна»- «Валентинівна».

Голосували: «за» пропозицію голови оргкомітету Сурікової С.І. – 13 членів оргкомітету

«Проти» - 0 членів оргкомітету

«Утримались» - 0 членів оргкомітету.

Рішення вважається прийнятим.

Голова засідання:



С.І. Сурікова

Секретар засідання:



М.І. Луцюк